

女子刀片架脖与民警对峙4小时

疑为女子不肯离婚要见丈夫,但丈夫始终不露面

女子持刀自残

昨日下午,合肥北二环与新蚌埠路交叉口华侨快捷宾馆内,一名女子持刀片割伤自己手腕,又将刀片架在自己脖子上。口口声声称要见丈夫一面。可是,其丈夫始终未出现。直到19时许,女子才被劝开将手中利器放下。

记者闻讯赶到宾馆时,在4楼的一个小房间内,已经聚集了大批警力,一名女子坐在床上,手持刀片架在自己脖颈上。记者看到,该女子年龄不大,其右手腕处有个伤口,血顺着胳膊流到在床上。

“姑娘,有什么想不开的,有事好商量,你这么乱来,事情也解决不了啊。”在场的民警不停地劝说。可是,该女子始终无动于衷,“我就要见他一面,你们别靠近。”说话间,女子见有人试图上前,她立即挺起腰板,握紧刀片。看到女子情绪激动,民警只好退让。

不肯离婚 女子做出傻事

据宾馆服务员介绍,当天中午,总台接到该女子打来的电话称,自己快要死了。挂

断电话后,宾馆工作人员急忙跑到女子所在房间,“当时,她右手腕处已被割破,鲜血不停地流。”看到眼前一幕,宾馆人员试图上前帮她包扎伤口时,女子立即又将刀片架在自己脖子上。

从女子登记开房记录上可以看到,该女子姓周,28岁,巢湖人。3月20日晚入住。对于女子为何做出此举,宾馆工作人员告诉记者:“她丈夫要离婚,她不肯,住进宾馆后想要约丈夫前来再商谈下。可是,其丈夫一直不肯见她。”

“她爱怎么样就怎么样”

得知女子这么做就是要见其丈夫,宾馆工作人员按照女子提供的号码拨通了其丈夫的电话。然而,电话另一头却说了一句:“她爱怎么样就怎么样。”说完后,电话便挂

断了。

无奈之下,宾馆工作人员只好拨打110和120,下午2点30分左右,民警和急救人员相继赶到。随后,民警又多次与其丈夫联系,可是,该男子就是不肯出面调解。看着眼前的场景,民警只好劝说该女子,然而,经过多名警察轮番上阵劝说了近4个小时,女子始终不愿放下刀片,态度十分坚定。

据该女子介绍,她和丈夫生育一子,可是丈夫却要提出离婚。“为了孩子我绝不答应,如果他不来我就死给他看。”女子说道。

直到19时许,女子终于被劝开,主动放下手中利器。随后,被送往医院进行包扎。据医生介绍,该女子伤情不是很严重,但是,4个多小时一直保持一个动作,连一口水都没喝,其体力透支较大,需要在院观察一段时间。
记者 张巍



3月21日,合肥植物园的郁金香在阳光下开得分外美丽,“修长小姐”“夜皇后”“朱迪斯”“金色检阅”……不同品种的郁金香花名吸引着游客前来观赏。据了解,今年合肥植物园共栽植40余品种共20万株郁金香,预计将在本月底进入盛花期。

宇胜 记者 程兆文图

被面包车撞上 轿车却“带伤”走了

星报讯(星级记者 张敏) 昨夜22时许,省城北一环与亳州路交口南侧岔路口上,一辆面包车因避让横穿马路的行人,驾驶人一时慌张,将油门当刹车导致车辆失控,撞上路边停靠的一辆现代轿车,导致两车受损严重。

记者在现场看到,这辆面包车在撞上轿车后,方向再次失控,直至撞上路边的行道树后,才勉强停下,车头受损

严重,地上散落了大量零部件。而那辆轿车则在巨大撞击惯性下,向前推行了五六米远,幸亏当时无人在车内,未造成人员受伤。轿车上驾乘人员很快赶到,目睹爱车车尾严重变形后,唯有心疼和惋惜。

据面包车驾驶人称,他是一名上路才半年的新手,在拐弯上北一环时,遇上一名横穿马路的行人,情急之下,自

己竟慌乱猛踩油门,导致车辆失控发生连环相撞。

被撞的轿车半新,未悬挂车牌,并违规停靠北一环车道上。几分钟后,轿车驾驶人上车后,索性直接开车离去,“本打算通过保险公司处理赔偿事宜,但对方就直接走了,让我怎么处理?”对方的反常,让面包车驾驶人有些不解。目前,交警已经介入调查。

汽车南站新增5个方向班车

31日起,合肥将增加部分航班

星报讯(刘飞华 星级记者 王玉) 即日起,合肥汽车客运南站新增蚌埠、宿州、马鞍山、宣城以及和县五个方向的班车,具体发车时间如下:

蚌埠日发7班次:9:00、10:30、11:30、13:30、14:30、16:00、17:00;
宿州:10:30;
宣城:10:00、14:30;
和县:9:30、15:30;
马鞍山:9:00、13:20。

此外,根据客流情况对部分班次作了相应调整。其中彭泽班线由14:30,调整至每日10:10发车,鄱阳由9:20,

调整至14:20发车。

芜湖班线恢复正常日发9个班次,末班车18:10。铜陵、九华山、池州每30分钟循环发车。

此外,合肥前往安庆班车,由原来的循环发车调整为分时段固定发车,增设6:30、7:00、18:00、18:30、19:00,5个固定班次。

黄山风景区15:10班次暂时停运,预计在4月初恢复正常运营。

又讯(程建 星级记者 王玉) 海航将于3月31日起执行夏秋航班换季计划,届时合肥地区将增加部分航线和

航班。

记者昨日从海航合肥营业部了解到,换季后新增航班计划如下:

合肥—深圳每天新增一班;
合肥—海口每天新增一班;
合肥—大连每周新增三班,班期为周二、四、六执飞;
合肥—青岛每周新增四班,班期为周一、三、五、日执飞;
合肥—太原每天新增一班。
此外,原合肥—广州航班起飞时刻调整为下午。
合肥—三亚航班调整为每天一班。

“大水缸”边7村民组将搬迁

星报讯(亚萍 章正 记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市董铺水库水源保护区环境保护及北部生态休闲区建设工作指挥部获悉,合肥大水缸董铺水库一、二级水源保护区内将有7个村民组启动搬迁。

据了解,7个村民组中的汪岗、常胜、新庄3个村民组将于今年5月启动搬迁,涉及搬迁居民353户,692人。剩下的金大郢、羊场、刘小洼、大新庄4个村民组也将在年内启动搬迁,这4个村民组将纳入科学院路三期安置点建设,涉及安置人口370户、1046人。

据悉,董铺水库水源保护区及南岗镇生态农业区村庄搬迁涉及该区井岗镇、南岗镇、产业园7个村(居)、71个村民组。根据规划,蜀山区所有居住在水资源一、二级保护区的15000名居民预计将于今年底搬迁完毕。

酒后投宿旅社再也没起来

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午9时40分许,肥西县同福石材城附近一旅社内,一名男子被发现倒在床上,不省人事。后送医抢救无效,宣告男子身亡。

记者了解到,死者姓李,46岁,重庆人。20日夜,其与一名同伴饮酒后,投宿该旅社,李某独自一人住在房间里。

次日上午,同伴起床后拍打房门,发现始终无人应答,拨打电话也无人接听。

心觉异常的同伴找来旅社老板,等打开房门后发现李某倒在床上,神志模糊。紧急送医抢救,但李某最终不幸身亡。

辖区警方赶到事发地,对李某遗体进行检查,发现并无外伤,排除案件可能。

骨质增生等手术 不列入新农合报销补偿范围

星报讯(记者 李皖婷) 如今,合肥市新农合定点的医疗机构中,很多参合住院病人都来自合肥市外多个统筹地区,这些病人是否能按合肥市新农合政策报销?省卫生厅昨日出台规定,称其他统筹地区可自愿执行合肥市的新农合报销政策。

合肥市以外的统筹地区,应将收治病种结构及诊疗技术复杂程度作为判断“是否具备收治转诊病人能力”的重要依据。“原则上,三级医院以及具有国家级或省级临床重点专科的二级专科医院,其新农合定点资格应全省互认。”该负责人说。

此外,leep刀、体外碎石、射频热凝靶点术以及微创手术治疗妇科疾病、前列腺增生、肛周疾病、痔疮、鼻窦炎、鼻中隔偏曲、乳腺良性增生以及骨质增生等手术项目不列入新农合报销补偿范围。